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Δελτίο Τύπου 

 

Επίσκεψη της Υφυπουργού Ανάπτυξης Ζωής Ράπτη και του Γενικού 

Γραμματέα Έρευνας και Καινοτομίας Αναστάσιου Γαϊτάνη στο Ελληνικό 

Ινστιτούτο Παστέρ 
 

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Ζωή Ράπτη, επισκέφθηκε την Πέμπτη  26 Σεπτεμβρίου 

το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ. Την Υφυπουργό συνόδευαν ο Γενικός Γραμματέας 

Έρευνας και Καινοτομίας κ. Αναστάσιος Γαϊτάνης, η Διευθύντρια του Γραφείου της 

Υφυπουργού κ. Άννα Καπαρέλη, η συνεργάτιδά του γραφείου της Υφυπουργού κ. 

Τζένη Παπαδοπούλου και άλλα στελέχη του Υπουργείου. 

 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, η κ. Ευδοκία Καραγκούνη, Διευθύντρια Ερευνών 

και  Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ, 

παρουσίασε το έργο που επιτελεί το Ινστιτούτο στους τομείς της Έρευνας και της 

Δημόσιας Υγείας στα 100 χρόνια λειτουργίας του. 

 

Επιπλέον, η κυρία Ράπτη είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τη Διοίκηση του ΕΙΠ, 

εκπροσώπους του Επιστημονικού Συμβουλίου, Προϊστάμενους/νες Τμημάτων 

καθώς και Εκπροσώπους των ερευνητικών πεδίων του Ινστιτούτου.  

Ενημερώθηκε λεπτομερώς για τις δραστηριότητες και τα επιτεύγματα του ΕΙΠ, 

καθώς και για την πορεία υλοποίησης των έργων του  Ταμείου Ανάκαμψης & 

Ανθεκτικότητας. 

 

Κατά την επίσκεψή της η  κυρία Ράπτη περιηγήθηκε στους χώρους του ΕΙΠ και 

επιθεώρησε τις εργασίες που αφορούν στα χρηματοδοτούμενα έργα από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0. 

 

Μετά τη συνάντηση, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Ζωή Ράπτη δήλωσε :  

 

«Το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ λειτουργεί στη χώρα μας από το 1920 και είναι 

μέλος του διεθνούς δικτύου των Ινστιτούτων Παστέρ που διαθέτει Ινστιτούτα σε όλο 

τον κόσμο. Το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ αποτελεί έναν εθνικό πυλώνα για τη 

δημόσια υγεία, καθώς ασχολείται με την έρευνα, την ανάπτυξη, την παραγωγή και 

την προμήθεια εμβολίων. 

 



Στο Υπουργείο Ανάπτυξης στηρίζουμε το ερευνητικό αυτό κέντρο και εξασφαλίσαμε 

πόρους από το Ταμείο Ανάκαμψης άνω των 25 εκατομμυρίων ευρώ τόσο για την 

προμήθεια εξοπλισμού, όσο και για την κατασκευή νέου κτηρίου, όπου ουσιαστικά 

κατευθύνεται και λειτουργεί η βασική έρευνα, αλλά και η προαγωγή των 

δραστηριοτήτων του. 

 

Θέλω να συγχαρώ τον πρόεδρο και τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου για την 

εξαιρετική δουλειά που κάνουν, όλοι γνωρίζουμε πόσο συνέβαλαν στη στήριξη της 

Δημόσιας Υγείας κατά τη διάρκεια του κορωνοϊού και να τους ευχηθώ καλή επιτυχία 

στο έργο τους». 

 

Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας κ. Αναστάσιος Γαϊτάνης δήλωσε : 

 

«Το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους φορείς 

για την Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας, αλλά και για τη χώρα μας. Εδώ 

και 105 χρόνια προάγει τη Δημόσια Υγεία και υποστηρίζει το κοινωνικό σύνολο. 

 

Σήμερα, μαζί με την υφυπουργό Ανάπτυξης Ζωή Ράπτη, είχαμε την ευκαιρία να 

δούμε από κοντά το σημαντικό ερευνητικό έργο που γίνεται στα εργαστήριά του και 

να ενημερωθούμε από το επιστημονικό προσωπικό για το σύνολο των δράσεών του. 

Είμαστε δίπλα στους Φορείς μας. 

 

Προτεραιότητά μας είναι να συνεχίσουν να ασκούν το επιστημονικό, εκπαιδευτικό 

και κοινωνικό έργο τους, προς όφελος όλων μας». 


